



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Iktatószám: 10014-9/2019.

J a v a s l a t

**közfoglalkoztatási programokban történő részvétellel kapcsolatos döntés
meghozatalára**

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) ismételten határidőben benyújtotta a 2019. szeptemberétől induló közfoglalkoztatási programját. A program benyújtását most is hosszas tervezés és folyamatos egyeztetés előzte meg a Nógrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályával (a továbbiakban: Foglalkoztatási Osztály).

Az egyeztetések alapján 2019. szeptember 1-jével egy új, összevont hosszabb idejű közfoglalkoztatási program indult el Salgótarjánban. A program a korábbi évek 2 párhuzamosan folyó programelemének összekapcsolásával alakult ki.

Az alábbi rövid ismertető tartalmazza a program főbb számszaki adatait:

280 fős hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program

A program időtartama:	2019.09.01 – 2020.02.29
Program létszáma:	280 fő
A program teljes költsége:	195.397.385 Ft
Bér jellegű kiadás:	169.900.230 Ft
Dologi jellegű kiadás:	25.497.155 Ft
A program önereje:	0 Ft

A program rövid bemutatása:

A program fő célja a város intézményeinek, mindennapi szakfeladatai ellátásának segítése, takarítási és általános kisebb karbantartási munkáinak elvégzése, a városgondnoki- és köztisztasági feladatellátás segítése, közterületi parkok és díszterek folyamatos karbantartása és gondozása, valamint a városi temetők feladatainak ellátása is.

A programhoz kapcsolódó dologi költségek egy része az üzemeltetési feladatokhoz kapcsolódó szükséges beszerzések (hulladékgyűjtő zsák, virágpálánta, seprők, festékek, takarítószer), de a költségek másik részét a Nonprofit Kft. telephelyén a viharkár miatt leomlott irodaépület tetejének újraépítéséhez szükséges alapanyagok teszik ki.



Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 280 fős, hosszabb távú közfoglalkoztatási program megvalósítására vonatkozó pályázatnak a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. által a Nógrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályához történő benyújtását utólagosan jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

Salgótarján, 2019. november 5.

Fekete Zsolt
polgármester